



图片新闻

视频新闻

浙大报道

新闻

浙江大学报

公告

学术

文体新闻

交流新闻

网上办事目录(校内)

校网导航

联系方式

意见建议

网站地图

新闻

“新时期大学科技园服务双创发展高峰论坛”在浙大科技园举行

编辑：系统管理员 来源：浙江大学 时间：2017年06月16日 访问次数:432



2017年6月16日上午，“新时期大学科技园服务双创发展高峰论坛”在浙江大学国家大学科技园举行。本次论坛是在教育部科技司、科技部高新司指导和支持下，由中国大学科技园联盟、浙江省大学科技园联盟和浙江大学国家大学科技园管委会联合主办的。教育部科技司高新处调研员董维国，浙江省教育厅高科处处长吕华，浙江大学党委副书记郑强等领导出席论坛。



来自中国大学科技园联盟，京津冀大学科技园联盟，中关村大学科技园联盟，上海大学科技园联盟，江苏省大学科技园联盟，中部地区大学科技园联盟，泛西北地区大学科技园联盟，西南地区大学科技园联盟，四川省大学科技园联盟，东北地区大学科技园联盟，浙江省

大学科技园联盟等的负责人齐聚一堂，就大学科技园如何更好地发挥科技成果转化、高新技术企业培育和创新创业人才培养等方面的平台优势，促进“双创”工作的开展进行了深入交流。



会议由中国大学科技园联盟副理事长、浙江大学国家大学科技园管委会常务副主任葛朝阳主持。郑强教授代表学校做了热情洋溢的致辞。他表示，浙江大学一直以来高度重视创新创业工作，多年来，浙大瞄准国家战略需求，坚持稳中求进的工作总基调，进一步深化产学研合作，加快学校科研成果转化，统筹协调师生创新创业实践，重视发挥国家大学科技园综合科技服务平台作用，积极推进科技成果转化和创新创业服务体系建设，构建完善了“原始创新、技术研发和成果产业化为一体”的全链条创新生态系统。



随后，董维国以大学科技园回归本位路径探讨为主题做了精彩的主题演讲。



浙江大学管理学院科技创业中心创始主任、硅谷创业实验室主任郑刚为与会嘉宾分享了硅谷、以色列创业孵化新趋势及启示。



清华启迪创业孵化器有限公司总经理沈全洪以启迪之星为例，分享了金融全链条孵化体系的探索与实践。



浙江大学工业技术转化研究院院长、国家大学科技园管委会主任赵荣祥以“大学科技园服务双创新模式—特色小镇的建设和实践”为题在论坛上做了精彩的主题报告。

在稍后进行的研讨会上，中国大学科技园联盟特聘专家、常务副理事长、副理事长、常务理事等多位负责人围绕论坛主题进行了深入讨论，从多角度剖析了当前发展遇到的问题，并提出了诸多建设性意见或建议。



自2014年9月李克强总理在夏季达沃斯论坛上提出“大众创新，万众创业”以来，各级政府相继出台了一系列重要举措，创新创业已经成为时代的主旋律。创新创业推进了科技自主创新，引领了战略性新兴产业的发展，也激活了时代的创造力。创业创新活力的激发，为经济发展、产业转型提供了持续的新动能。国家大学科技园作为国家创新体系的重要组成部分，作为国家创新创业的重要平台，在过去的十多年实践中已展现了她的作用和成效，为转化科技成果、孵化科技企业、培养创新创业人才，促进区域经济社会发展作出了重要贡献。

“新时期大学科技园服务双创发展高峰论坛”是一次大学科技园高层管理人员的工作交流和思想碰撞。论坛展开的热烈讨论激发了各大学科技园负责人对园区工作的功能定位探讨和创新模式思考，也展开了对以特色小镇为载体的大学科技园发展新模式的探究，为进一步在新时期更好地发挥大学科技园在科技成果转化、高新技术企业培育 and 创新创业人才培养等方面的平台优势提供了新的思路和方向。

(浙大科技园供稿)